3. SINIFI MATEMATİK DEĞERLENDİRME TESTİ
ADI SOYADI :………………………………………………..      



              
1- Aşağıda verilen açı türlerinden hangisi geniş açıdır?
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A)                           B)                          C)





D)


  2) Yandaki kutuda noktalı yere hangi sayı yazılmaz?
                                                                           A.373              B.368                    C.370

3) Bir kenarı 170 m olan kare şeklindeki seranın çevre uzunluğunu hesaplayınız.

A) 680
            

B) 340



C) 510


4)
   Yukarıda verilen sayıların  büyükten küçüğe sıralanışı hangi seçenekte   verilmiştir ?

A) 328< 412 < 709 <762 <865      B) 865 > 762 >709 >412 >328        C) 865  > 709 > 762  >412 >328


5)Tırtılın içinde verilen  örüntüde soru işareti   olan  yere hangi sayı yazılmalıdır?

           A.34                



C.29            




 C.28
A.

6) Hangi  seçenekte verilen  sayıların  hepsi   

    tek sayıdır?
B.


C.
7) Mersin il ormanında bulunan 819 ağaçtan 315 tanesi kavak, 229 tanesi çam, geriye kalanlarda meşe ağacıdır. Buna göre Mersin  il ormanındaki meşe ağacı sayısı kaçtır?

 A) 268             



B) 275            



C) 281
8) 178 sayısının 5 katının 68 fazlası olan sayı kaçtır?

A) 890               



 B) 930               



C) 958

  10) Oğuzhan’ın  bayramda topladığı para miktarı kaç liradır?

            A) 38        

  B) 28      


C) 18

11) Aşağıdaki şekillerden hangisi doğru’dur? 

 A)                                 


B         

                  C)                                        



12) Yukarıdaki grafiğe göre çiftlikteki koyun, inek ve atların sayısı kaçtır? 

A) 10                  


B) 16                     



C) 20
13) Lunaparktaki dönme dolaba günde 38 düzine insan binerse toplam kaç kişi biner ?

    A) 380            



B) 456          



C) 250
16) Aşağıdakilerden hangisi paralel iki doğruya örnektir?

 

 A)        
       B)                   C)                                       
17) Aşağıdaki şekillerden hangisi doğru’dur? 

 A)                                 


B         

                  C)                                        

18)
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1) Ali’ nin boyu 1m 78cm’ dir. Mustafa, Ali’ den 9cm kısa olduğuna göre Mustafa’ nın boyu kaç m kaç cm’ dir?

2) 3m 75cm’ lik kumaşın 95cm’ sini sattım. Geriye ne kadar kumaşım kalmıştır?

3) Kerim’ in boyu 2m 24cm, Kenan’ ın boyu ise 1m 91cm’ dir. Boyları farkı kaçtır?

4) Suna hergün okula gidip gelirken 450 m yol yürümektedir. Suna 5 günün sonunda kaç m yol yürümüş olur?

5) Annem metresi 20 TL olan kumaştan 900cm almıştır. Buna göre annem kaç TL ödeme yapmalıdır? 
6) 8m ipin 4m 45cm’ si kesiliyor. Geriye kaç m kaç cm ip kalır?

7) Metresi 15 TL olan kumaştan 600cm aldım. Kaç TL ödemem gerekir?

8) Her gün 600m yürüyen bir kişi, bir haftanın sonunda kaç m yürümüş olur?

9) 12cm boyundaki bir çiçek her ay 5 cm uzamaktadır. Bir yılın sonunda çiçeğin boyu ne kadar olur?

10)  Bir işçi her gün 95m kaldırım taşı döşemektedir.    2 haftanın sonunda kaç m’ lik kaldırım taşı döşemiş olur?

367 < …….< 372
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   412- 215-627-724





  838- 271-626-222





9-) Bayramda topladığım paraları saymama yardım eder misiniz?


Para Cinsi�
Âdeti�
�
25 Kuruş�
4 adet�
�
50 Kuruş�
4 Adet�
�
5 Lira�
1 adet�
�
10 lira�
3 tane�
�






Yandaki şekil aşağıdaki hangi geometrik cismin açınımıdır?


A)Silindir			B) koni				C) küp








